ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE GENERALE

n. 397 del 03-07-2015

OGGETTO: 1^ VARIAZIONE COMPENSATIVA DI COMPETENZA E CASSA AL BILANCIO DI PREVISIONE 2015.

L'anno duemilaquindici, il giorno **3** del mese di Luglio nella sede dell'Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

Il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli, in qualità di direttore dell'Ente Parco,

VISTA	la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
VISTA	la Legge 10/94 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena sul territorio del Comune stesso;
VISTO	il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il D. Lgs. 30.03.2001, n. 165 ed in particolare l'art. 4, comma 2;
VISTO	lo Statuto dell'Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il DPR 97/2003;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 - 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
VISTO	il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013





ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



	con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
VISTO	il regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Delibera del Consiglio direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009- 0007804 del 08 aprile 2009;
VISTO	il bilancio di previsione 2015 dell'Ente Parco di cui alla Deliberazione del Presidente n.27 del 27/12/2014, approvato da parte degli Enti competenti;
CONSIDERATO	che il bilancio di previsione dell'Ente Parco è articolato su un unico centro di responsabilità;
DATO ATTO	che, ai sensi dell'art. 4 c. 2 d. lgs. 165/2001, dell'art. 31, nonché dell'art. 20 del D.P.R. 97/2003 e dell'art. 20 del Regolamento di contabilità dell'Ente, il presente provvedimento rientra espressamente nelle competenze del Direttore;
PRESO ATTO	che si rende necessario apportare al bilancio del corrente esercizio una variazione compensativa di complessivi € 1.000,00 (mille/00) alla Categoria III, al fine riequilibrare gli stanziamenti di bilancio;
VISTO	Il prospetto riepilogativo allegato al presente atto per farne parte integrante e sostanziale ;
RITENUTO	di dover provvedere in merito;

DETERMINA

1. **DI APPORTARE** - per i motivi esposti in premessa - al bilancio di previsione per l'esercizio 2015 le seguenti variazioni compensative:

- USCITE:

Categoria III

- Cap. 11320 "Acquisto di materiali di consumo e noleggio di materiale tecnico", viene stornato l'importo di € 1.000,00;
- Cap. 113200 "Acquisto vestiario e divise", si imputa una maggiore spesa di € 1.000,00;
- 2. I DARE ATTO che, a seguito della presente variazione, risulta rispettato il pareggio del Bilancio che prevede entrate e spese per un ammontare complessivo di € 5.161.602,19.





ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA





PUBBLICAZIONE

La suestesa determinazione ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa è stata consegnata, in formato cartaceo e in unico originale.

N. 2 Allegati denominati A e B

La presente determinazione n. 397 del 03-04-2015, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo. http://albo.lamaddalenapark.it per n. quindici giorni consecutivi a far data dal con n. di affissione albo.

PIGNATELLI

PIGNATELLI

Ciro



